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Welche Dienstleistungen bietet Legal Aid WA an?  

• Kostenlose Informationen, Mittel und Veröffentlichungen stehen auf unserer Website zur 

Verfügung. 

• Infotelefon – 1300 650 579. 

• Termine für Rechtsberatung und -hilfe bezüglich Probleme einschließlich:  

o Strafanzeigen 

o Familienstreitigkeiten, Kindesunterhalt, Anträge für Betreuung und 

Schutzvorkehrungen 

o Kontaktverbote 

o Verbraucherangelegenheiten, Schulden, Beschäftigungsprobleme, Vormundschaft 

und Vermögensverwaltung, Versicherungsfälle, Stress aufgrund von Hypothek, Kfz-

Sachschaden, Sozialversicherung sowie Entschädigung für Opfer von Straftaten. 

• Bereitstellung von Dienst habenden Anwälten (duty lawyer service) für Beratung und 

Rechtsbeistand am Amtsgericht (Magistrates Court), Jugendgericht (Children’s Court) und 

Familiengericht (Family Court). Unsere Dienst habenden Anwälte können Sie nicht bei 

Gerichtsverhandlungen vertreten. 

• Fortlaufende Vertretung eines Anwalts gemäß einer Gewährung von Beihilfe. 

• Mittel zur Aufklärung bezüglich Rechtsfragen für Bevölkerungsgruppen und die Öffentlichkeit. 

Ich brauche einen Dolmetscher. Was nun?  

Wir sind sehr darum bemüht Personen behilflich zu sein, die Schwierigkeiten haben 

Englisch zu sprechen bzw. zu verstehen. Wenn Sie lieber in einer anderen Sprache 

sprechen, dann sorgen wir dafür, dass ein Dolmetscher zur Verfügung gestellt wird.   

Wenn Sie beim Infotelefon anrufen oder in eine unserer Dienststellen kommen, dann sagen Sie uns 

welche Sprache sie sprechen. Wir buchen dann einen Dolmetscher und vereinbaren einen Termin, 

damit Sie mit Hilfe des Dolmetschers mit uns über Ihr rechtliches Problem sprechen können.   

Wenn Sie bei einem Termin die Dienstleistung eines Dolmetschers in Anspruch nehmen möchten, 

dann teilen Sie uns dies bitte mit, wenn Sie den Termin mit uns vereinbaren.   

Wenn Sie zu Gericht gehen, dann können Sie sich an das Gericht wenden und darum bitten, dass 

ein Dolmetscher für Sie zur Verfügung gestellt wird. Wenn Sie beim Gericht sind und kein 

Dolmetscher da ist, dann bitten Sie bei unserem Dienst habenden Anwalt (duty lawyer service) 

darum, dass Ihre Angelegenheit auf einen anderen Tag verschoben wird und dass beim nächsten 

Mal ein Dolmetscher vor Ort ist. 

Der Rechtsbeistand Legal Aid WA hilft Ihnen, Ihre rechtlichen Probleme zu verstehen und 

sucht nach Möglichkeiten, wie bei der Lösung der Probleme geholfen werden kann. 

Wie wir Ihnen helfen können hängt von Ihrem rechtlichen Problem, Ihrer persönlichen 

Situation und unseren Mitteln ab. 
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Unsere Kontaktangaben 

Das Infotelefon steht an Werktagen von 9 Uhr bis 16 Uhr (westaustralische Standardzeit) unter der 

Rufnummer 1300 650 579 zur Verfügung. 

Unser Hauptbüro befindet sich in der 32 St Georges Terrace, Perth. Außerdem haben wir Büros in 

den bedeutenden regionalen Zentren.  
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